
Image Object ID Object Name Description Condition

1

Tin

Tin of people riding on elephants, 
camels, horses, and walking with 
leashed tigers. Fair

2

Tin
Large green and white tin of Quaker 
State oil. Good

3

Tin, Tobacco
White tin of "Daily Mail" cigarette 
tobacco, with lid. Good

4

Can

Cardboard container of "Star Dust" to 
create coloured flames in your 
fireplace. Good

5

Can
Can of Bee Hive golden corn syrup. Lid 
has a slot to act as a coin bank. Good

6

Can
Blue and white container of "Wilder's 
Stomach Power" c. 1938-1970s Fair



7

Can
Blue tin of "Non Skid Compound" 
"Marine Finishes" c. 1950s? Good

8

Tin, Tobacco

Red pocket tin of Prince Albert 
Cigarette tobacco. Tax seal still 
attached. Good

9

Tin, Tobacco
Red pocket tin of Forest and Stream 
pipe tobacco. Tax seal still attached. Fair

10

Tin, Spice
Red spice tin of marjoram by "A 
Schilling & Company, San Francisco". Good

11

Tin
Yellow tin of "Antiseptic Throat 
Pastilles" Fair

12

Tin, Cigarette Yellow tin for 50 Millbank cigarettes. Good

13

Box, Cigar
"Red Dot" cigar box. Cardboard with 
faux wood design. Woman in red. Fair



14

Box, Cigar

 Tuckett's Marguerite cigar box. 
Cardboard with faux wood design. 25 
Cigars. Canadian tax seal. Fair

15

Box, Cigar
Wood cigar box for "Carabana Extra 
Fina" cigars. Fair

16

Box

Unbranded box with vibrant colours. 
Has illustration of two men at sunrise in 
the desert. One is riding a dromedary 
camel and the other is standing beside 
his. Good

17

Tin, Cigarette

Cream coloured flat tin of "Senior 
Service" cigarettes. Illustration of a ship 
and two seagulls. Fair

18

Tin, Cigarette

Cream coloured flat tin of "White Ash 
Eminent" cigarettes. Illustration of a 
bewigged man holding a box on a tray. Good

19

Ashtray

Red metal ashtray "McCaughan & 
Drolet" "Assurances Generales" 
Montreal Poor

20

Ashtray

Square, cream coloured metal ashtray. 
Has crest with an elephant, three 
antelope jumping over mountains. Fair



21

Tin

Red round tin of "Skowhegan 
Waterproof Paste for use on all 
leathers" c. 1940s Very Good

22

Tin Small flat yellow tin of "BiSoDoL mints" 1Good

23

Tin
Small flat black and yellow tin of Anacin 
tablets. After 1930. Good

24

Opener, 
Bottle

O'Keefe bottle opener shaped as a 
knight. Good

25

Token

Wooden nickel with design of 
Indigenous man wearing a feather 
headdress in the center. "Good for free 
coffee at the Motorola Applications 
Suite." Good

26

Box, Cigar Red cardboard box for Tueros cigars. Fair

27

Box, Cigar

Yellow cardboard box with faux wood 
grain. "King Edward the Seventh Mild 
Tobaccos" cigar box. Good



28

Box, Cigar

Cardboard box with faux wood grain. 
"H. Simon & Sons Ltd. Montreal" "El 
Producto" cigars. Good

29

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Black Cat Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair

30

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair

31

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair

32

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair

33

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair

34

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair



35

Tin Rectangular tin with battle ships on it. Fair

36

Tin, Candy
Blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

37

Tin, Candy
Blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

38

Tin, Candy
Blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

39

Tin, Candy
Blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

40

Tin, Candy
Blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

41

Tin, Candy
Blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair



42

Tin, Candy
Blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

43

Tin
Tall square tin with a girl carrying a 
bouquet. Poor

44

Tin

Small rectangular cream & yellow tin. 
Illustration of a birdhouse in a tree with 
three birds. Poor

45

Tin, Tobacco
Large white tin of "King George's Navy 
Chewing Tobacco". No lid. Fair

46

Tin, Cigarette
Yellow rectangular tin for 100 Millbank 
cigarettes. Fair

47

Tin, Tobacco
Round red tin of "Napolean Honey 
Dew" "Bright Chewing Tobacco". No lid. Fair

48

Box, Cigar

Yellow cardboard box with faux wood 
grain. "King Edward the Seventh Mild 
Tobaccos" cigar box. Good



49

Box, Cigar
Cardboard box with faux wood grain. 
"House of Lords" "Panetelas" cigars. Good

50

Box, Cigar

Cardboard box with faux wood grain. 
"Simon's Havanas" cigars. H Simon & 
Sons Limited, Montreal Fair

51

Tin

Yellow rectangular tin with illustration 
of a needlepoint sailor with a woman 
walking beside him on each arm. 
"Fillerys Toffies Ltd" "Greet, 
Birmingham, England". Fair

52

Box, Cigar
Cardboard box with faux wood grain. 
"Tueros" Panetelas cigars. Good

53

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair

54

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Good

55

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair



56

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair

57

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair

58

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair

59

Tin, Tobacco

Round orange and brown tin for 
"Picobac" pipe and cigarette tobacco.  
No lid. Fair

60

Tin, Candy
Round tin of "Mackintosh's Quality 
Street" Halifax, England. After 1935. Fair

61

Tin

Round brown tin of "Meltonian Boot 
Polish" "Brown Stain Wax". Before 
1954. Fair

62

Tin

Round Brown and Yellow tin of 
"Gallaher's Condor Sliced". Lid is 
embossed with "Gallaher Limited 
Belfast & London". c. 1930s-40s Fair



63

Tin, Tobacco

Round tin with faux wood grain. Rock 
City Tobacco Company Quebec. "Crox 
& Kittles" "Mayfield" C. 1900-1936. Good

64

Tin, Candy
One blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

65

Tin, Candy
One blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

66

Tin, Candy
One blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

67

Tin, Candy
One blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

68

Tin, Candy
One blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

69

Tin, Candy
One blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair



70

Tin, Candy
One blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

71

Tin, Candy
One blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

72

Tin, Cigarette
Cream coloured rectangular tin for 
Turret Cigarettes. Fair

73

Tin
Blue Bird Toffee tin. Lid depicts two 
birds on a branch. Fair

74

Tin, Tobacco

Round red and cream tin for 
MacDonald's Fine Cut tobacco. No lid. 
c. 1950s Fair

75

Tin, Tobacco

Green, yellow, and white round tin for 
Macdonald's "Gold Standard Export 
Cigarette Tobacco". C. 1950s Fair

76

Tin
Gold tin of "Three Kings Incense" Made 
in Holland (Netherlands). Fair



77

Tin, Tobacco White round tin of Daily Mail tobacco. Fair

78

Tin, Tobacco
Cream coloured can with blue text 
"Wings" cigarette tobacco. Fair

79

Tin
Can with paper label for "Jose Vila" 
cigars. Rusted. Poor

80

Tin

Cream and light blue sugar tin with a 
windmill depicted on it. Paint is worn 
off in places. Poor

81

Tin, Tobacco

Small white round tin of "Balkan 
Sobranie Smoking Mixture" made in 
London. Good

82

Tin

Small tin of valve insides manufactured 
by "G.M. Co Mfg. Co. Inc" (not general 
motors). Long Island City, New York, 
USA. C 1940s-50s Fair

83

Tin, Cigarette
Flat cream coloured tin of "Sweet 
Caporal Cigarettes". Poor



84

Tin, Cigarette

Silver tin with yellow lid that says 
"Senoussi" which was a German brand 
of Cigarette. Lid depicts Arab men in 
Burnous. Fair

85

Tin

Small round orange tin for "Mecca" 
"The Home Remedy". Trial Size. C. 
1940s Fair

86

Tin

Black rectangular tin of "Regesan 
Catarrh Pastilles" manufactured by 
Boots. Fair

87

Tin, Biscuit

Large rectangular biscuit tin made by 
"MacFarlane Lang & Co Ltd." Has an 
illustration of "Mrs. Siddons by 
Gainsborough" on lid. Good

88

Tin

Biscuit tin with scenes of Ontario (Lake 
Muskoka etc.) made by "Christie, 
Brown & Co" Toronto. Poor

89

Box, Cigar

Yellow cardboard box with faux wood 
grain. "Red Dot Truly Different" cigar 
box. Woman in red in centre. Poor

90

Box, Cigar
Trump cigar box. Faux wood grain with 
red edges. Very Poor



91

Box, Cigar
Cardboard box with faux wood grain. 
"Punch" cigars "A Pleasure to Smoke". Poor

92

Box, Cigar
Cardboard box with faux wood grain. 
"White Owl Brand" cigars. Fair

93

Tin, Biscuit

Tin with paper label for "Crawford's 
Delightful Biscuits". Red label, floral 
design. Made in Great Britain. Fair

94

Brush Small wood brush with bristles Fair

95

Tin

Tin shaped like a tree trunk. It has four 
illustrations which have all been 
partially painted over with silver paint. 
No markings otherwise. Poor

96

Tin

Round tin with faux wood grain. Rock 
City Tobacco Company Quebec. "Crox 
& Kittles" "Mayfield". Has an H 
scratched into the lid. C. 1900-1936. Good

97

Tin

Round orange and brown tin for "Caley 
Cranford Chocolate Assortment". C. 
1950s Fair



98

Tin, Tobacco
Round Dark Green and Yellow tin of 
"Stag Chewing Tobacco". No lid. Fair

99

Tin, Tobacco

Round blue and white "Philip Morris" 
Fine Cut tobacco. "Tuckett Tobacco Co. 
Limited, Hamilton, Canada". Good

100

Box

Square cardboard box of "Zam-Buk" 
Healing Antiseptic Ointment. Early 20th 
century? Poor

101

Tin

Rectangular tin of people riding an 
elephant. "Registered, 1940, Thomas J. 
Lipton Limited." Good

102

Tin, Tobacco

Brown and yellow rectangular tin of 
"Rubicon Smoking Mixture" made by 
"John Sinclair Ltd". Good

103

Tin

Rectangular tea tin of "Batavia Romulus 
brand English Breakfast Tea Distributed 
by Sprague, Warner, and Company". Poor

104

Tin, Tobacco

Red tin of "Myrtle Cut T&B" 
"Manufactured by The Tuckett Tobacco 
Co. Limited, Hamilton, BC". Fair



105

Bottle
Clear glass bottle with paper label of 
"Sloan's Liniment". Fair

106

Tin, Tobacco

Round yellow tin of "Wills' Cigarette 
Tobacco". We already have two in the 
collection. Fair

107

Tin, Tobacco
Round cream coloured tin of "Dominion 
Cigarette Tobacco" Good

108

Tin, Tobacco Round yellow tin of "Alouette" tobacco. Fair

109

Tin, Tobacco
Round yellow and red tin of "Big Ben 
Chewing Tobacco" No lid. Fair

110

Tin, Tobacco
Orange/brown tin of "Macdonald's 
Brier Smoking Tobacco". No lid. Poor

111

Tin
Rectangular tin with a stylized ship with 
colourful sails. Fair



112

Trophy
Silver trophy cup. "Walta 1933 Mixed 
Doubles" Fair

113

Tin
Can of "Wynn's Friction Proofing". Very 
rusted. Very Poor

114

Tin, Candy Tin of "La Seve de Pin" honey candies. Fair

115

Tin, Candy Tin of "La Seve de Pin" honey candies. Fair

116

Tin

Grey rectangular tin of "Honey 
Glycerine & Lemon Pastilles" "Smith & 
Co., 132 Borough, SE 1, London" Good

117

Tin

Small yellow tin for "Sphinx Brand" 
phonograph needles. "AG Baylis & 
Sons". Made in England (We already 
have one) Poor

118

Tin
Green tin with gold accents. Cranes 
walking in water. Fair



119

Tin

Orange and dark blue tin of "Club 
Chewing Tobacco" "Manufactured by 
Imperial Tobacco Co. of Canada". (We 
already have two) Fair

120

Tin Red tea tin with gold accents. "Thee" Fair

121

Tin
Brown tin with hinged lid. Dark brown 
with grey-brown accents. Fair

122

Tin

Orange rectangular tin of "Nugget 
Brown Boot Polishing Outfit". (We 
already have one) Good

123

Tin

Peach coloured tin with a painting on 
the top of people playing hockey and 
spending time on a frozen body of 
water. Poor

124

Tin

Tin with red corners and yellow sides. 
Floral design. "Streithorst & Co 
Kaffeerosterel Bremen" Fair

125

Tin, Cigarette
Flat red and white tine of "Hofnar Luxe" 
with a jester on the lid. Poor



126

Tin, Cigarette Flat blue tin of "North State Cigarettes" Fair

127

Tin

Gold rectangular tin with three seated 
people with turbans depicted. 
"Eduscho" "Eduard Schopf Bremen" Fair

128

Box, Cigar

Yellow cardboard box with faux wood 
grain. "King Edward the Seventh Mild 
Tobaccos" cigar box. Good

129

Tin
Octagonal tin with a man in a top hat 
and a lady in pink depicted. Unbranded. Good

130

Tin

Oval tin in gold with white accents. 
Woman on the lid with hands raised. 
"Tjoklat Camee Pastilles" Fair

131

Tin, Tobacco Small tin of "Edgeworth Plug Slice" Good

132

Tin

Orange ovoid tin "Vander Cryssen's 
Extra Pepermunt-snuif Deynze". Has a 
picture of an old woman on the back. Poor



133

Tin

Orange ovoid tin "Vander Cryssen's 
Extra Pepermunt-snuif Deynze". Has a 
picture of an old woman on the back. Fair

134

Bottle

Small bottle of "Dr. Wernet's Powder 
for comfort and confidence". C. 1920s-
50s Fair

135

Tin
Octagonal orange and yellow tin. 
"Birsch Stahlstecknadeln" Fair

136

Tin
Gold and blue rectangular tin. 
"Risinetten" Poor

137

Sprayer, 
Insecticide

Red and Blue insecticide sprayer. Hand 
pump at one end and screw top at the 
bottom. "Hudson" Fair

138

Tin

Round biscuit tin printed to look like a 
basket. "Huntley & Palmers Biscuits, 
Reading, London". The seam on the 
side has split apart at top. Fair

139

Tin

Red Octagonal tin with trees and little 
green huts. "Peek, Frean & Co, Ltd" 
"Appointment to Her Majesty the 
Queen". Post 1952. Fair



140

Tin
Yellow rectangular tin of "Kuba Export" 
with a ship and palm tree on the front. Fair

141

Tin

Rectangular gold tin of "Navy Cut 
Feinsterheller Feinschnitt" 
Manufactured by "Carl & Wilh. 
Carstanjen" Duisburg. Fair

142

Tin
Blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

143

Tin, Candy
Blue tin of "La Seve de Pin" honey 
candies. Fair

144

Tin, Tobacco
Blue-green tin of "Heine's Blend Mild 
and Mellow Smoking Tobacco". Good

145

Tin, Tobacco

Yellow and blue tin of "Chateau Gay" 
pipe tobacco". (We have two others in 
collection) Fair

146

Tin
Brown rectangular tin celebrating 50 
years of "Poetzch Kaffee" Good



147

Tin
Yellow tin for "Der gute Leibling-Tabak" 
c.1913 Fair

148

Tin
Long tin of "Sultan Export Nr. 12" 
tobacco. With Persian rug design. Fair

149

Tin

Grey and coral tin with floral pattern 
and black and white photos of places in 
Arnhem, Netherlands. Fair

150

Tin
Orange and white tin with palm tees 
"Caj Zlata Smes" Poor

151

Opener, 
Bottle

Metal bottle opener "Hotel Jefferson 
St. Louis" engraved. c. 1904-1955 Good

152

Print

1935 poster to advertise Cosmos 
Bicycles, manufactured by B. Schild & 
Cie. AG of Biel, Switzerland. Good

153

Tin, Biscuit

"Huntley & Palmers Biscuits" tin. 
Soldier in red uniform. Rectangular 
body and cylindrical head. C. 1956 Good
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